


Рекомендаций Совета директоров  АО «Молочный комбинат
«Южно-Сахалинский» от 16 мая 2023 года в отношении обязательного  предложения ООО «Примкон». 

Утвердить следующие рекомендации Совета директоров АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский» в отношении обязательного предложения ООО «Примкон»:
Ценные бумаги АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский» не обращаются на организованных торгах.
Цена за одну приобретаемую обыкновенную акцию определена независимым оценщиком ООО «Краевой центр оценки» (г. Владивосток, ул. Фонтанная, 15, оф. 1). 
В соответствии с отчетом № 051 от 18.04.2023 г. стоимость одной акции составляет 79 рублей 22 копейки.
Предлагаемая цена приобретения ценных бумаг, определенная независимым оценщиком, ниже цены одной обыкновенной акции, по которой ООО «Примкон» приобретало обыкновенные акции, в результате которого оно стало владельцем более 95 процентов общего количества акций АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский». Цена приобретения указанных ценных бумаг по сделке, совершенной приобретателем, составила 79 руб. 80 коп. за одну акцию. 
Указанная цена приобретения 79 руб. 80 коп. ценных бумаг не ниже рыночной стоимости одной обыкновенной акции АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский» в размере 79 руб.22 коп., определенной независимым оценщиком и не ниже наибольшей цены, по которой ООО «Примкон» приобретало обыкновенные акции АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский» в течение шести месяцев, предшествующих дате направления обязательного предложения в АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский». 
Таким образом, предлагаемая цена приобретения ценных бумаг, в размере 79 руб. 80 коп. соответствует требованиям пункта 4 статьи 84.2 ФЗ «Об акционерных обществах».   
Совет директоров АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский» не ожидает каких-либо существенных изменений рыночной стоимости акций после приобретения акций на основании рассматриваемого обязательного предложения. 
Информация о планах ООО «Примкон» в отношении АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский» и его работников содержится в обязательном предложении и не меняет планы деятельности АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский», а также не планирует влиять на положение работников АО «Молочный комбинат «Южно-Сахалинский».
Обязательное предложение полностью соответствует требованиям действующего законодательства.

	Председатель Совета директоров Акционерного общества
«Молочный комбинат
«Южно-Сахалинский»                                                                                 
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